

La fiesta de la Inmaculada

En la Catedral
Con gran solemnidad se celebró ayer la función religiosa en honor de la Purísima.

Ofició la misa el arzobispo señor Mesguer.
Ocupó la cátedra sagrada el canónigo lectoral D. Hilario García Quintero,

El templo estuvo muy concurrido de fieles.
A las diez de la mañana llegó el regimiento de Córdoba, formado a base del primer batallón, al templo del Sagrario,

Además de los jefes y oficiales del regimiento, asistieron a la ceremonia el general gobernador militar de esta plaza D. Santiago Díaz Ceballos,

Sentáronse a la mesa: Por el regimiento Caballería de Victoria, núm. 28, los sargentos Juan Montes Gutiérrez, Isidoro Martínez y el herrador de primera, Ramón Ruiz de la Torre.

Reserva de Caballería, sargento José Palacios Arjona.
Por la Brigada Obrera Topográfica de E. M. maestro de primera Mamerto de Rivero Martínez.

Por el 12.º regimiento montado de Artillería, Cristóbal Díaz Sánchez y Antonio Gollonet Megías.
Por el cuerpo de Carabineros, Lucio Díaz Carrasco.

Por el de Administración militar, José Ruiz.
Por la zona de Reclutamiento, José Pérez Navarro y Francisco Rodríguez Pont.

Excusaron su asistencia por asuntos de servicio, en atenta carta, los de la Guardia civil y Sanidad militar.
Del regimiento Infantería de Córdoba, número 10, asistieron los sargentos Bonifacio Segura Aibar, Alfonso Gil Pérez de Vallejo, Antonio Guerrero, Francisco Fernández Ordoña, José Pérez Navarro, Andrés Malo Berrio, Antonio Luque Romero, Camilo Fernández, Antonio Soto, Antonio Iñez Marin, José Rodríguez Leal, Manuel Espinosa Carmona, Ricardo Jiménez, Antonio Díaz, Francisco García Cabrera, Félix Candenas, Francisco Valdivia, Juan Valdivia, Leopoldo López Reina, Eugenio Sánchez Recio, Pedro González, Eugenio Herrero, Salvador Guerrero, José Orellana, Antonio Díaz, Manuel del Rosal, Antonio Mochón, Salvador Galindo, Ricardo Garrido, Francisco Gálvez, Antonio Quere, Pedro Cabezujo, Guillermo Sánchez, Andrés Navarro, José Royo, Fausto Hernández, Juan López, Dionisio Sánchez, José Benítez, José Rodríguez Romera, Rafael Subiza, José Muñoz, José Alcántara, y los músicos Valdres, Morcillo, Ortiz, Cota, y todos los pertenecientes a la clase de asimilados, cuyos nombres sentimos no recordar.

A la hora de los brindis se levanta el maestro de la primera Brigada obrera topográfica de E. M. Mamerto Rivero, quien en tonos sencillos agradece sinceramente el haber sido invitado a tan solemne acto y se congratula de encontrarse reunido entre sargentos de todas las Armas, como prueba de compañerismo y la cordialidad que existe en la clase a que pertenece.

El sargento de Infantería Antonio Luque, agradece en nombre de los demás del Cuerpo la asistencia de los compañeros de las distintas Armas, dedicando frases elocuentes. Fué muy aplaudido.

En representación del 12.º montado se levanta a hablar el sargento Antonio Gollonet, quien abogó por la estrecha unión de los sargentos de todas las Armas, para el mejor servicio de la Patria.

El sargento de Caballería Juan Montes dió lectura a una poesía que fué muy aplaudida.

Habló por último el capitán ayudante don Enrique Avilés, quien en términos elocuentes se congratuló del hermoso espectáculo que ofrecían los sargentos de todas las armas unidos estrechamente, única manera de que el Ejército consiga los altos fines para que está creado.

Al terminar el capitán Avilés, su entusiasta brindis, fué muy aplaudido.

En el banquete reinó gran cordialidad y alegría.
Por la tarde fué obsequiada la tropa con un rancho extraordinario consistente en una suculenta paella y vino.

Durante todo el día, hubo en el cuartel de la Merced mucho entusiasmo entre la tropa, dándose vitores a la patrona del Arma y a los jefes y oficiales.

Hoy marchará el regimiento, formando la base con el segundo batallón a la iglesia del Sagrario, donde se celebrará una misa en sufragio de los difuntos del arma de infantería.

La Administración militar
La segunda compañía de Administración militar celebró también ayer la festividad de la Inmaculada.

La compañía asistió por la mañana a la misa en una capilla.

Las tropas fueron obsequiadas con las siguientes comidas extraordinarias: Desayuno: café con leche, buñuelos y aguardiente; comida a las diez: lomo, chorizo, pescado, almejas, pimientos morrones, merluza frita, café, vino, queso, dulces y puros; cena a las cinco y media: cordero asado, tortilla, vino, queso, dulces, café y puros.

Por la noche tuvieron los soldados francos de servicio permiso para asistir al teatro.

En el Penal
Dis de grato solaz fué el de ayer para los pobres reclusos, que purgan sus delitos en la Penitenciaría de Belén. Celebrábase la festividad de la In-

maculada Concepción, Patrona de las Españas, y a la vez de la prisión de penas aflictivas.

Con este motivo el ilustrado director de la misma D. Mariano Nieto Esteban, que no perdona medio dentro de los deberes que le imponen las Leyes y los Reglamentos de la Prisión, de proporcionar a los corrigidos todas las satisfacciones compatibles con su deber, dispuso en unión de todos los empleados solemnizar el día, organizando los siguientes festejos:

Por la mañana, después de una alegre diana tocada por la afinada banda de música del Penal, fueron perdonados los arrestos leves que algunos penados sufrían en celdas de castigo.

Por mañana y tarde se sirvió a los reclusos, rancho extraordinario con carne y vino.

A las once de la mañana, se celebró una solemne función religiosa, a la Inmaculada, apareciendo la capilla del Establecimiento primorosamente adornada con plantas, flores y un artístico arco de laurel, así como iluminada con multitud de luces.

Actuó de preste, el virtuoso capellán de la Penitenciaría D. Rafael Falla, asistiendo como diácono el presbítero señor Molina y como subdiácono el Sr. Alonso.

La capilla de la Catedral ofició la misa del maestro Blancas, Ave María de Vila, y un inspirado motete del maestro granadino Palancar.

Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el P. Ildefonso Torres, quien pronunció un notable sermón lleno de doctrina y dirigido especialmente a los reclusos, a los que exhortó a ser buenos cristianos honrados y virtuosos para ser felices, en medio de la desgracia que les aflige.

Al alzar la divina ostia, batió la marcha real fusilera, la banda del establecimiento, dando una nota verdaderamente sentida; la marcha paró de los uniformes de los corrigidos, doblada la rodilla y orando conmovidos, mientras que en las manos del sacerdote brillaba, blanca e inmaculada la sagrada forma.

Después de alzar, el orfón cantó con exquisito gusto el himno de la peregrinación.

Terminada la función religiosa, desfiló la población penal, a los acordes de un alegre pasodoble.

En el puesto de preferencia, hallábase de uniforme, todos los empleados de la prisión, el administrador de la correccional D. Nemesio Milena, el director y profesor de la Escuela Normal, señores D. Joaquín Cerrillo y D. Vicente Garrillo, y otros señores invitados.

Daba la nota alegre de la belleza infantil, un precioso niño de cinco años, hijo del director Sr. Nieto, vestido de acólito de la Catedral Primada, el cual desempeñó las funciones de su cargo con la mayor desenvoltura y gravedad.

Terminado el acto, pasaron los invitados al despacho del director, donde se sirvió un espléndido lunch, haciendo los honores los empleados de la Penitenciaría, con la mayor finura.

El local de la prisión aparecía perfectamente enlucido, limpio hasta la exageración y cuidados con esmero todos los detalles.

La fiesta a la Purísima Concepción, celebrada en el Penal, ha resultado muy bien organizada e interesante.

En el Hospicio
Celebráronse ayer con extraordinaria solemnidad en el Hospicio, las fiestas en honor de la Purísima.

Ofició la misa el capellán del establecimiento D. Melchor Puga, asistido de diácono por D. Jesús Castro y de subdiácono por el Sr. Pizarro.

Pronunció una plática cantando las glorias de la Inmaculada el P. Orduna, Agustino.

Asistieron el diputado visitador del Hospicio D. Joaquín López Atienza, con su distinguida familia; el vicepresidente de la Comisión provincial, D. Joaquín Castillo Valdivia; el diputado visitador del hospital de San Juan de Dios, don Eduardo López del Hierro; el director del Hospicio D. José Puga y todo el personal del mismo establecimiento benéfico.

Por la mañana se sirvió a todos los acogidos un desayuno de café con leche y embutidos; a medio día sopa de pasta, guisado de carne con patatas, uvas, dulces, vino y tabaco para los dementes y ancianos; y por la noche huevos y postres de higos y frutas.

Durante todo el día reinó el mayor contento entre los asilados, dedicándose a expansiones hechas.

Por la noche, en la gran nave de en el Hospicio, hubo una divertida sección de cinematógrafo, recogiendo mucho a los acogidos la exhibición de interesantes películas.

En la Concepción
En el convento de religiosas de la Concepción se celebró la fiesta de la Purísima con una misa cantada que ofició el capellán D. Antonio Lafuente, asistido de diácono y subdiácono, por don Francisco Toro Cepillo y D. Juan Bantista Guiral.

El sermón estuvo a cargo de D. Modesto López Iriarte.

Solemnizaron los cultos la capilla de música dirigida por el maestro D. Carlos Romero.

Asistieron al acto la Real Maestranza de Caballería, los mayordomos D. Mariano Zayas Masagosa y D.º Patrocinio López Atienza de López Sáez y multitud de fieles.

A las cuatro y media empezó la novena, predicando el P. Ramón López Frutos, que continuará nuestro martes más, y las cinco restantes D. José Fernández Arcoya.

En otros templos
También se celebraron solemnes funciones religiosas dedicadas a la Purísima, en las iglesias de la Magdalena y los Hospitalicos.

Noticias diversas
Una comisión de alumnos de la Normal de Maestros, cita para hoy a las tres de la tarde a los demás compañeros.

En el Penal
Dis de grato solaz fué el de ayer para los pobres reclusos, que purgan sus delitos en la Penitenciaría de Belén. Celebrábase la festividad de la In-

maculada Concepción, Patrona de las Españas, y a la vez de la prisión de penas aflictivas.

Con este motivo el ilustrado director de la misma D. Mariano Nieto Esteban, que no perdona medio dentro de los deberes que le imponen las Leyes y los Reglamentos de la Prisión, de proporcionar a los corrigidos todas las satisfacciones compatibles con su deber, dispuso en unión de todos los empleados solemnizar el día, organizando los siguientes festejos:

Por la mañana, después de una alegre diana tocada por la afinada banda de música del Penal, fueron perdonados los arrestos leves que algunos penados sufrían en celdas de castigo.

Por mañana y tarde se sirvió a los reclusos, rancho extraordinario con carne y vino.

A las once de la mañana, se celebró una solemne función religiosa, a la Inmaculada, apareciendo la capilla del Establecimiento primorosamente adornada con plantas, flores y un artístico arco de laurel, así como iluminada con multitud de luces.

Actuó de preste, el virtuoso capellán de la Penitenciaría D. Rafael Falla, asistiendo como diácono el presbítero señor Molina y como subdiácono el Sr. Alonso.

La capilla de la Catedral ofició la misa del maestro Blancas, Ave María de Vila, y un inspirado motete del maestro granadino Palancar.

Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el P. Ildefonso Torres, quien pronunció un notable sermón lleno de doctrina y dirigido especialmente a los reclusos, a los que exhortó a ser buenos cristianos honrados y virtuosos para ser felices, en medio de la desgracia que les aflige.

Al alzar la divina ostia, batió la marcha real fusilera, la banda del establecimiento, dando una nota verdaderamente sentida; la marcha paró de los uniformes de los corrigidos, doblada la rodilla y orando conmovidos, mientras que en las manos del sacerdote brillaba, blanca e inmaculada la sagrada forma.

Después de alzar, el orfón cantó con exquisito gusto el himno de la peregrinación.

Terminada la función religiosa, desfiló la población penal, a los acordes de un alegre pasodoble.

En el puesto de preferencia, hallábase de uniforme, todos los empleados de la prisión, el administrador de la correccional D. Nemesio Milena, el director y profesor de la Escuela Normal, señores D. Joaquín Cerrillo y D. Vicente Garrillo, y otros señores invitados.

Daba la nota alegre de la belleza infantil, un precioso niño de cinco años, hijo del director Sr. Nieto, vestido de acólito de la Catedral Primada, el cual desempeñó las funciones de su cargo con la mayor desenvoltura y gravedad.

Terminado el acto, pasaron los invitados al despacho del director, donde se sirvió un espléndido lunch, haciendo los honores los empleados de la Penitenciaría, con la mayor finura.

El local de la prisión aparecía perfectamente enlucido, limpio hasta la exageración y cuidados con esmero todos los detalles.

La fiesta a la Purísima Concepción, celebrada en el Penal, ha resultado muy bien organizada e interesante.

En el Hospicio
Celebráronse ayer con extraordinaria solemnidad en el Hospicio, las fiestas en honor de la Purísima.

Ofició la misa el capellán del establecimiento D. Melchor Puga, asistido de diácono por D. Jesús Castro y de subdiácono por el Sr. Pizarro.

Pronunció una plática cantando las glorias de la Inmaculada el P. Orduna, Agustino.

Asistieron el diputado visitador del Hospicio D. Joaquín López Atienza, con su distinguida familia; el vicepresidente de la Comisión provincial, D. Joaquín Castillo Valdivia; el diputado visitador del hospital de San Juan de Dios, don Eduardo López del Hierro; el director del Hospicio D. José Puga y todo el personal del mismo establecimiento benéfico.

Por la mañana se sirvió a todos los acogidos un desayuno de café con leche y embutidos; a medio día sopa de pasta, guisado de carne con patatas, uvas, dulces, vino y tabaco para los dementes y ancianos; y por la noche huevos y postres de higos y frutas.

Durante todo el día reinó el mayor contento entre los asilados, dedicándose a expansiones hechas.

Por la noche, en la gran nave de en el Hospicio, hubo una divertida sección de cinematógrafo, recogiendo mucho a los acogidos la exhibición de interesantes películas.

En la Concepción
En el convento de religiosas de la Concepción se celebró la fiesta de la Purísima con una misa cantada que ofició el capellán D. Antonio Lafuente, asistido de diácono y subdiácono, por don Francisco Toro Cepillo y D. Juan Bantista Guiral.

El sermón estuvo a cargo de D. Modesto López Iriarte.

Solemnizaron los cultos la capilla de música dirigida por el maestro D. Carlos Romero.

Asistieron al acto la Real Maestranza de Caballería, los mayordomos D. Mariano Zayas Masagosa y D.º Patrocinio López Atienza de López Sáez y multitud de fieles.

A las cuatro y media empezó la novena, predicando el P. Ramón López Frutos, que continuará nuestro martes más, y las cinco restantes D. José Fernández Arcoya.

En otros templos
También se celebraron solemnes funciones religiosas dedicadas a la Purísima, en las iglesias de la Magdalena y los Hospitalicos.

Noticias diversas
Una comisión de alumnos de la Normal de Maestros, cita para hoy a las tres de la tarde a los demás compañeros.

En el Penal
Dis de grato solaz fué el de ayer para los pobres reclusos, que purgan sus delitos en la Penitenciaría de Belén. Celebrábase la festividad de la In-

maculada Concepción, Patrona de las Españas, y a la vez de la prisión de penas aflictivas.

Con este motivo el ilustrado director de la misma D. Mariano Nieto Esteban, que no perdona medio dentro de los deberes que le imponen las Leyes y los Reglamentos de la Prisión, de proporcionar a los corrigidos todas las satisfacciones compatibles con su deber, dispuso en unión de todos los empleados solemnizar el día, organizando los siguientes festejos:

Por la mañana, después de una alegre diana tocada por la afinada banda de música del Penal, fueron perdonados los arrestos leves que algunos penados sufrían en celdas de castigo.

Por mañana y tarde se sirvió a los reclusos, rancho extraordinario con carne y vino.

A las once de la mañana, se celebró una solemne función religiosa, a la Inmaculada, apareciendo la capilla del Establecimiento primorosamente adornada con plantas, flores y un artístico arco de laurel, así como iluminada con multitud de luces.

Actuó de preste, el virtuoso capellán de la Penitenciaría D. Rafael Falla, asistiendo como diácono el presbítero señor Molina y como subdiácono el Sr. Alonso.

La capilla de la Catedral ofició la misa del maestro Blancas, Ave María de Vila, y un inspirado motete del maestro granadino Palancar.

Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el P. Ildefonso Torres, quien pronunció un notable sermón lleno de doctrina y dirigido especialmente a los reclusos, a los que exhortó a ser buenos cristianos honrados y virtuosos para ser felices, en medio de la desgracia que les aflige.

Al alzar la divina ostia, batió la marcha real fusilera, la banda del establecimiento, dando una nota verdaderamente sentida; la marcha paró de los uniformes de los corrigidos, doblada la rodilla y orando conmovidos, mientras que en las manos del sacerdote brillaba, blanca e inmaculada la sagrada forma.

Después de alzar, el orfón cantó con exquisito gusto el himno de la peregrinación.

Terminada la función religiosa, desfiló la población penal, a los acordes de un alegre pasodoble.

En el puesto de preferencia, hallábase de uniforme, todos los empleados de la prisión, el administrador de la correccional D. Nemesio Milena, el director y profesor de la Escuela Normal, señores D. Joaquín Cerrillo y D. Vicente Garrillo, y otros señores invitados.

Daba la nota alegre de la belleza infantil, un precioso niño de cinco años, hijo del director Sr. Nieto, vestido de acólito de la Catedral Primada, el cual desempeñó las funciones de su cargo con la mayor desenvoltura y gravedad.

Terminado el acto, pasaron los invitados al despacho del director, donde se sirvió un espléndido lunch, haciendo los honores los empleados de la Penitenciaría, con la mayor finura.

El local de la prisión aparecía perfectamente enlucido, limpio hasta la exageración y cuidados con esmero todos los detalles.

La fiesta a la Purísima Concepción, celebrada en el Penal, ha resultado muy bien organizada e interesante.

En el Hospicio
Celebráronse ayer con extraordinaria solemnidad en el Hospicio, las fiestas en honor de la Purísima.

Ofició la misa el capellán del establecimiento D. Melchor Puga, asistido de diácono por D. Jesús Castro y de subdiácono por el Sr. Pizarro.

Pronunció una plática cantando las glorias de la Inmaculada el P. Orduna, Agustino.

Asistieron el diputado visitador del Hospicio D. Joaquín López Atienza, con su distinguida familia; el vicepresidente de la Comisión provincial, D. Joaquín Castillo Valdivia; el diputado visitador del hospital de San Juan de Dios, don Eduardo López del Hierro; el director del Hospicio D. José Puga y todo el personal del mismo establecimiento benéfico.

Por la mañana se sirvió a todos los acogidos un desayuno de café con leche y embutidos; a medio día sopa de pasta, guisado de carne con patatas, uvas, dulces, vino y tabaco para los dementes y ancianos; y por la noche huevos y postres de higos y frutas.

Durante todo el día reinó el mayor contento entre los asilados, dedicándose a expansiones hechas.

Por la noche, en la gran nave de en el Hospicio, hubo una divertida sección de cinematógrafo, recogiendo mucho a los acogidos la exhibición de interesantes películas.

En la Concepción
En el convento de religiosas de la Concepción se celebró la fiesta de la Purísima con una misa cantada que ofició el capellán D. Antonio Lafuente, asistido de diácono y subdiácono, por don Francisco Toro Cepillo y D. Juan Bantista Guiral.

El sermón estuvo a cargo de D. Modesto López Iriarte.

Solemnizaron los cultos la capilla de música dirigida por el maestro D. Carlos Romero.

Asistieron al acto la Real Maestranza de Caballería, los mayordomos D. Mariano Zayas Masagosa y D.º Patrocinio López Atienza de López Sáez y multitud de fieles.

A las cuatro y media empezó la novena, predicando el P. Ramón López Frutos, que continuará nuestro martes más, y las cinco restantes D. José Fernández Arcoya.

En otros templos
También se celebraron solemnes funciones religiosas dedicadas a la Purísima, en las iglesias de la Magdalena y los Hospitalicos.

Noticias diversas
Una comisión de alumnos de la Normal de Maestros, cita para hoy a las tres de la tarde a los demás compañeros.

En el Penal
Dis de grato solaz fué el de ayer para los pobres reclusos, que purgan sus delitos en la Penitenciaría de Belén. Celebrábase la festividad de la In-

maculada Concepción, Patrona de las Españas, y a la vez de la prisión de penas aflictivas.

Con este motivo el ilustrado director de la misma D. Mariano Nieto Esteban, que no perdona medio dentro de los deberes que le imponen las Leyes y los Reglamentos de la Prisión, de proporcionar a los corrigidos todas las satisfacciones compatibles con su deber, dispuso en unión de todos los empleados solemnizar el día, organizando los siguientes festejos:

Por la mañana, después de una alegre diana tocada por la afinada banda de música del Penal, fueron perdonados los arrestos leves que algunos penados sufrían en celdas de castigo.

Por mañana y tarde se sirvió a los reclusos, rancho extraordinario con carne y vino.

A las once de la mañana, se celebró una solemne función religiosa, a la Inmaculada, apareciendo la capilla del Establecimiento primorosamente adornada con plantas, flores y un artístico arco de laurel, así como iluminada con multitud de luces.

Actuó de preste, el virtuoso capellán de la Penitenciaría D. Rafael Falla, asistiendo como diácono el presbítero señor Molina y como subdiácono el Sr. Alonso.

La capilla de la Catedral ofició la misa del maestro Blancas, Ave María de Vila, y un inspirado motete del maestro granadino Palancar.

Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el P. Ildefonso Torres, quien pronunció un notable sermón lleno de doctrina y dirigido especialmente a los reclusos, a los que exhortó a ser buenos cristianos honrados y virtuosos para ser felices, en medio de la desgracia que les aflige.

Al alzar la divina ostia, batió la marcha real fusilera, la banda del establecimiento, dando una nota verdaderamente sentida; la marcha paró de los uniformes de los corrigidos, doblada la rodilla y orando conmovidos, mientras que en las manos del sacerdote brillaba, blanca e inmaculada la sagrada forma.

Después de alzar, el orfón cantó con exquisito gusto el himno de la peregrinación.

Terminada la función religiosa, desfiló la población penal, a los acordes de un alegre pasodoble.

En el puesto de preferencia, hallábase de uniforme, todos los empleados de la prisión, el administrador de la correccional D. Nemesio Milena, el director y profesor de la Escuela Normal, señores D. Joaquín Cerrillo y D. Vicente Garrillo, y otros señores invitados.

Daba la nota alegre de la belleza infantil, un precioso niño de cinco años, hijo del director Sr. Nieto, vestido de acólito de la Catedral Primada, el cual desempeñó las funciones de su cargo con la mayor desenvoltura y gravedad.

Terminado el acto, pasaron los invitados al despacho del director, donde se sirvió un espléndido lunch, haciendo los honores los empleados de la Penitenciaría, con la mayor finura.

El local de la prisión aparecía perfectamente enlucido, limpio hasta la exageración y cuidados con esmero todos los detalles.

La fiesta a la Purísima Concepción, celebrada en el Penal, ha resultado muy bien organizada e interesante.

En el Hospicio
Celebráronse ayer con extraordinaria solemnidad en el Hospicio, las fiestas en honor de la Purísima.

Ofició la misa el capellán del establecimiento D. Melchor Puga, asistido de diácono por D. Jesús Castro y de subdiácono por el Sr. Pizarro.

Pronunció una plática cantando las glorias de la Inmaculada el P. Orduna, Agustino.

Asistieron el diputado visitador del Hospicio D. Joaquín López Atienza, con su distinguida familia; el vicepresidente de la Comisión provincial, D. Joaquín Castillo Valdivia; el diputado visitador del hospital de San Juan de Dios, don Eduardo López del Hierro; el director del Hospicio D. José Puga y todo el personal del mismo establecimiento benéfico.

Por la mañana se sirvió a todos los acogidos un desayuno de café con leche y embutidos; a medio día sopa de pasta, guisado de carne con patatas, uvas, dulces, vino y tabaco para los dementes y ancianos; y por la noche huevos y postres de higos y frutas.

Durante todo el día reinó el mayor contento entre los asilados, dedicándose a expansiones hechas.

Por la noche, en la gran nave de en el Hospicio, hubo una divertida sección de cinematógrafo, recogiendo mucho a los acogidos la exhibición de interesantes películas.

En la Concepción
En el convento de religiosas de la Concepción se celebró la fiesta de la Purísima con una misa cantada que ofició el capellán D. Antonio Lafuente, asistido de diácono y subdiácono, por don Francisco Toro Cepillo y D. Juan Bantista Guiral.

El sermón estuvo a cargo de D. Modesto López Iriarte.

Solemnizaron los cultos la capilla de música dirigida por el maestro D. Carlos Romero.

Asistieron al acto la Real Maestranza de Caballería, los mayordomos D. Mariano Zayas Masagosa y D.º Patrocinio López Atienza de López Sáez y multitud de fieles.

A las cuatro y media empezó la novena, predicando el P. Ramón López Frutos, que continuará nuestro martes más, y las cinco restantes D. José Fernández Arcoya.

En otros templos
También se celebraron solemnes funciones religiosas dedicadas a la Purísima, en las iglesias de la Magdalena y los Hospitalicos.

Noticias diversas
Una comisión de alumnos de la Normal de Maestros, cita para hoy a las tres de la tarde a los demás compañeros.

En el Penal
Dis de grato solaz fué el de ayer para los pobres reclusos, que purgan sus delitos en la Penitenciaría de Belén. Celebrábase la festividad de la In-

maculada Concepción, Patrona de las Españas, y a la vez de la prisión de penas aflictivas.

Con este motivo el ilustrado director de la misma D. Mariano Nieto Esteban, que no perdona medio dentro de los deberes que le imponen las Leyes y los Reglamentos de la Prisión, de proporcionar a los corrigidos todas las satisfacciones compatibles con su deber, dispuso en unión de todos los empleados solemnizar el día, organizando los siguientes festejos:

Por la mañana, después de una alegre diana tocada por la afinada banda de música del Penal, fueron perdonados los arrestos leves que algunos penados sufrían en celdas de castigo.

Por mañana y tarde se sirvió a los reclusos, rancho extraordinario con carne y vino.

A las once de la mañana, se celebró una solemne función religiosa, a la Inmaculada, apareciendo la capilla del Establecimiento primorosamente adornada con plantas, flores y un artístico arco de laurel, así como iluminada con multitud de luces.

Actuó de preste, el virtuoso capellán de la Penitenciaría D. Rafael Falla, asistiendo como diácono el presbítero señor Molina y como subdiácono el Sr. Alonso.

La capilla de la Catedral ofició la misa del maestro Blancas, Ave María de Vila, y un inspirado motete del maestro granadino Palancar.

Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el P. Ildefonso Torres, quien pronunció un notable sermón lleno de doctrina y dirigido especialmente a los reclusos, a los que exhortó a ser buenos cristianos honrados y virtuosos para ser felices, en medio de la desgracia que les aflige.

Al alzar la divina ostia, batió la marcha real fusilera, la banda del establecimiento, dando una nota verdaderamente sentida; la marcha paró de los uniformes de los corrigidos, doblada la rodilla y orando conmovidos, mientras que en las manos del sacerdote brillaba, blanca e inmaculada la sagrada forma.

Después de alzar

Telegramas

Notas políticas

Madrid 8

Las conferencias del Presidente. El jefe del Gobierno, al recibir hoy a los periodistas les habló en primer término de la crisis obrera en Madrid.

La mayor parte de los grupos que circulan—dijo—son de mozaletes, con raras excepciones.

Hoy me encontré en la Castellana un grupo. Un muchacho de más edad que los restantes se me acercó pidiéndome limosna.

Le pregunté si era obrero ó desocupado y me contestó en estos términos: "Hace meses llegué a Madrid de Melilla. Estuve enfermo aquí bastante tiempo. Como no tengo sitio donde trabajar vi este grupo para pedir limosna, y me uní á él".

A vista de esta respuesta—continuó el señor Canalejas—le dije que mañana fuera á mi casa y le daré alguna ocupación.

Se ocupó después el jefe del Gabinete de la cuestión promovida por el Consejo de Estado denegando un crédito y manifestó que carece de importancia.

Esto—dijo—no tiene nada de particular y ocurre todos los años, aunque sin deber ocurrir.

Sin embargo, este caso y los anteriores son lecciones que hay que aprovechar para proceder en lo sucesivo con más juicio en la contratación de las obras públicas.

Habló á continuación el presidente de los debates parlamentarios. Si los senadores se obstinan en discutir detenidamente los presupuestos—añadió—corren el peligro de que no se concedan vacaciones de Pascua.

No les niego el derecho á examinar la obra económica y mucho menos los proyectos sobre los impuestos de derechos reales y utilidades que les afectan grandemente, pero esto es distinto á hacer obstrucción.

Los presupuestos se han presentado este año mucho antes que los anteriores. Sin embargo, parece que hay interés en que se aprueben el día 31 del mes actual.

En el Congreso nos falta por aprobar aún el presupuesto de ingresos, el proyecto de fuerzas de mar y tierra y el del candidato.

Además hay anunciadas dos interrelaciones sobre asuntos de Barcelona, que si se prolongasen harán que aplacemos algo el viaje á Melilla.

Con esto dió por terminada su conferencia con los periodistas el presidente del Consejo.

En el Congreso nos falta por aprobar aún el presupuesto de ingresos, el proyecto de fuerzas de mar y tierra y el del candidato.

Además hay anunciadas dos interrelaciones sobre asuntos de Barcelona, que si se prolongasen harán que aplacemos algo el viaje á Melilla.

Con esto dió por terminada su conferencia con los periodistas el presidente del Consejo.

En el Congreso nos falta por aprobar aún el presupuesto de ingresos, el proyecto de fuerzas de mar y tierra y el del candidato.

Además hay anunciadas dos interrelaciones sobre asuntos de Barcelona, que si se prolongasen harán que aplacemos algo el viaje á Melilla.

Con esto dió por terminada su conferencia con los periodistas el presidente del Consejo.

En el Congreso nos falta por aprobar aún el presupuesto de ingresos, el proyecto de fuerzas de mar y tierra y el del candidato.

Además hay anunciadas dos interrelaciones sobre asuntos de Barcelona, que si se prolongasen harán que aplacemos algo el viaje á Melilla.

Con esto dió por terminada su conferencia con los periodistas el presidente del Consejo.

En el Congreso nos falta por aprobar aún el presupuesto de ingresos, el proyecto de fuerzas de mar y tierra y el del candidato.

Además hay anunciadas dos interrelaciones sobre asuntos de Barcelona, que si se prolongasen harán que aplacemos algo el viaje á Melilla.

Con esto dió por terminada su conferencia con los periodistas el presidente del Consejo.

comulgar, los cuales, presa de un espanto indescriptible, se hallaban escondidos en los rincones y bajo los bancos.

Ne ocurrieron, por fortuna, desgracias personales. En la iglesia quedaron abandonada infinidad de libros, rosarios, mantillas y sombreros pisoteados y rotos.

El temporal

Madrid 8.

La crecida del Manzanares. A la una de la madrugada última, se inició el descenso del Manzanares. A esa hora, las aguas sólo subían un metro sobre el nivel ordinario.

La crecida ha sido importantísima. Las aguas inundaron muchos edificios situados en las márgenes. Casi todos los puentes de madera que sirven de paso á los lavaderos, están destruidos.

La riada se llevó también algunos veladores de los merenderos que hay á orillas del Manzanares. La corriente era una masa casi negra, mezclada de arena é inundación.

Escena emocionante. Cuando mayor era la riada, se desarrolló una escena emocionante. Un muchacho que presenciaba el espectáculo desde la orilla, intentó alcanzar un madero que arrastraba la corriente.

Perdió el equilibrio y cayó al agua. El momento fué de terrible angustia. Nadie tuvo la temeridad de arrojarle al río.

Dos hombres que llevaban un enorme perro, lo azuzaron. El animal se lanzó al agua, alcanzó al niño y le clavó los dientes en la ropa.

Así cogidos, tropezaron violentamente con un árbol que arrastraban las aguas, y fueron arrojados hacia la orilla.

Las personas que había en ella agarraron al perro de la cola, tiraron de él y salvaron al animal y al muchacho.

El público prorrumpió en una ovación estrepitosa al can, el cual daba alegre saltos.

Aspecto pintoresco. Los puentes de Segovia y de Toledo, presentaban un pintoresco aspecto, por la aglomeración de gente que presenciaba la crecida.

Apenas se podía transitar por aquellos lugares. Precauciones. Durante la riada, los guardias hacían sonar constantemente los cuernos de alarma y las campanas de las iglesias de San Antonio de la Florida y de la Virgen del Puert, tocaban á rebato.

El desbordamiento no ha producido desgracia personal. Las márgenes del río están vigiladas por los mozos de los lavaderos y por fuerzas de la Guardia civil.

Todo está prevenido contra el peligro de una nueva riada. Se ha recogido, retirándolo, cuanto pudiera arrastrar la corriente.

El río se mantiene ahora dentro de su cauce. A prevención de otra riada. A pesar de que el Manzanares sigue decreciendo, continúan las mismas precauciones, por temor de una nueva riada con motivo de la lluvia de esta mañana.

Vendaval. Durante todo el día ha reinado un fuerte vendaval, que ha causado desperfectos en las líneas telefónicas y aun ha derribado muchas de éstas.

En las oficinas de telégrafos se ha fijado este anuncio: "Comunicación completa. El servicio se cursa por correo".

Sin ejemplo. Miles de personas han acudido á contemplar la riada del Manzanares. Los habitantes de los lavaderos y de las casetas enclavadas en las márgenes del río, no recuerdan una crecida como la actual.

Muchas personas han quedado arruinadas, porque las aguas se han llevado sus enseres y cuanto poseían.

Un jabalí en la corriente. Los bomberos, la Guardia civil y los mozos de los lavaderos, continúan vigilando.

Se han reparado algunos postes de telégrafo y teléfono, que amenazaban desplomarse.

Al atardecer continúa decreciendo la riada. Entre los animales y enseres que arrastraban las aguas, venia un enorme jabalí.

Se le extrajo del río y se le envió al laboratorio para que lo examinen, á fin de que si sus carnes se hallan en buenas condiciones, repartirlas á los pobres.

En Bilbao. Transeúntes heridos. En las casas de socorro de Bilbao fueron curados muchos transeúntes de heridas que les produjeron objetos desprendidos, á causa del vendaval de ayer.

En la cárcel, el aire arrancó de cuajo el marco de una ventana el cual cayó sobre un recluso, hirándole en la cabeza.

En el mar. El vapor de salvamento "Pacífico" ha prestado auxilio á once botes de pesca que corrían gran peligro á causa del temporal marítimo.

En Cataluña. Según comunican de Barcelona, en toda la región catalana reina un intenso temporal.

La lluvia es copiosísima. Los ríos amenazan desbordarse. En Cartagena. En aguas de Cartagena reina un temporal imponente.

Los barcos han reforzado las amarras. Han llegado de arribada forzosa muchas embarcaciones, las cuales han sufrido averías.

El temporal ha sorprendido en alta mar á muchos pescadores. Sus familias les esperan en el puerto, dando origen á escenas desgarradoras.

Han salido varios vapores en auxilio de las embarcaciones de pesca. En Zaragoza. Aumenta la crecida del Ebro.

Se esperan con ansiedad noticias de los pueblos, donde se teme que hayan ocurrido inundaciones. Se ha teleografiado á todas las localidades situadas en la ribera, aconsejándoles que tomen precauciones.

En Avila. Continúa el temporal de lluvia y viento. Se ha desbordado el Adaja, inundando las huertas.

Varios pueblos han experimentado también daños. La extensión de terreno anegado es enorme.

En Pamplona. Arreica el temporal. La lluvia es un verdadero diluvio. Al mismo tiempo reina un huracán violentísimo.

El temporal ha causado ya daños de consideración. Los ríos han experimentado grandes crecidas y amenazan desbordarse.

Noticias de Barcelona. Madrid 8. Los metalúrgicos. En la Casa del Pueblo han celebrado un meeting los huelguistas metalúrgicos.

Se dió lectura á las bases de arreglo presentadas por algunos patronos. Farmacéutico asistido. En una farmacia de la calle de San Pablo, el propietario se ha asfixiado por consecuencia de un escape de gas.

La policía, viendo que no se abría la botica, penetró en ella por una ventana, hallando el cadáver del farmacéutico.

La bandera catalana. Con motivo de la festividad del día onces en el palacio de la Diputación la bandera catalana.

Otro conflicto obrero. Amenaza un conflicto obrero. Los descargadores de carbón han declarado el "boycottage" á las máquinas descargadoras.

La huelga es inevitable, pu s los patronos están dispuestos á contratar "squirols". El conflicto se presenta con caracteres graves.

Corbeta varada. El comandante de Marina de Barcelona, ha recibido un telegrama de Pa amos diciéndole, que hace dos días una corbeta francesa estuvo en gravísimo peligro.

El ayudante de Marina le ofreció auxilios que fueron rehusados. La embarcación se encuentra ahora varada á un sitio peligrosísimo.

Una catástrofe. Anoche ocurrió en la montaña de Monserrat una catástrofe, que llenó de pánico á las personas que se hallaban en el santuario de aquel nombre y á los habitantes de los pueblos próximos.

De improviso se oyó un ruido tremendo que aterrorizó á todos. Según se averiguó á poco, había reventado el depósito de agua que hay en la montaña junto al monasterio.

Contenia nueve mil cargas de agua. Esta se precipitó por la falda de la montaña, arrastrando con violencia tierra y piedras, y cuanto encontraba al paso.

El hecho produjo gran pánico en los pueblos, especialmente en Escarlot, que amenazaban las aguas arrastrarlo.

Los vecinos huyeron aterrados. Las aguas destruyeron más de cincuenta metros de la línea del ferrocarril funicular que conduce al monasterio.

Poco después se desprendió de la alta montaña un enorme peñasco, que acabó de destruir el funicular y el ferrocarril de Monistrol.

Los daños son enormes. No hay que lamentar desgracias personales. Suspensión de un acuerdo. El juzgado de la Universidad ha ratificado el auto, ordenando la suspensión del acuerdo que adoptó el Ayuntamiento de que se derribasen las obras ejecutadas en el colegio de jesuitas.

El terrorismo. Vuelve á decirse, que la policía ha encontrado una nueva pista para descubrir á los terroristas. Nadie da crédito á la noticia.

El alcalde. Se insiste en que el alcalde, marqués de Mariano, ocupará poco tiempo la Alcaldía.

Varias noticias. Madrid 8. Información oficial. La "Gaceta" publica hoy las disposiciones siguientes:

Ordenando que en los quince primeros días del mes de Enero remitan las Audiencias provinciales los estados correspondientes á las condenas condicionales que hubiese habido durante el año.

Convocando oposiciones para cubrir treinta plazas de escribientes del Cuerpo de auxiliares de oficinas de Marina.

Estreno de una bandera. En Bilbao y para celebrar el estreno de una bandera y obsequiar á los militares que han ingresado últimamente como socios en el Club náutico, se ha verificado un banquete de 250 comensales.

Presidido el general Borbón. Al izarse la nueva bandera, una banda de música tocó la Marcha real y los militares que asistían al banquete dieron vivas al Rey.

España y Marruecos. Procedente de Tánger, y de paso para París, ha llegado á Cádiz el mayor domo de El Mokri, el cual lleva ropas á éste.

Según afirma, El Mokri ha contratado en Francia un empréstito para pagar enseguida á España la indemnización por la campaña de Melilla.

Muy pronto embarcará El Mokri en Marsella con dirección á Tánger, de donde irá á ver al sultán para comunicarle el resultado de sus gestiones.

Los consumos en Madrid. La "Gaceta" publica una Real orden del ministerio de la Gobernación resolviendo la instancia del alcalde de Madrid, en la que se pide autorización para prorrogar el arrendamiento de los consumos.

En la Real orden se establece que la instancia pase á la Hacienda para la parte que afecta á la subasta del impuesto y para que se conceda autorización para imponer arbitrios extraordinarios.

Notas palatinas. Se asegura, que en el mes actual y coincidiendo con un día de gala se celebrará en Palacio un gran baile al que asistirán numerosos invitados civiles y militares.

Se añade que á éste seguirán otros dos bailes para los cuales se repartirán menos invitaciones. —Se espera para muy pronto á uno de los hermanos de la Reina dona Victoria.

Viene para pasar en Madrid una temprada. —Después de transmitidas las anteriores noticias, se ha sabido que el primer baile en Palacio se verificará el día 23, día de la Reina.

Se repartirán seis ú ocho mil invitaciones. Durante el mes de Enero, el R y se propone celebrar otras fiestas y banquetes en honor de militares, diplomáticos y políticos.

Notas valencianas. En Valencia se ha reunido el Consejo universitario, habiendo acordado no anticipar las vacaciones de Navidad por carecer de facultades para ello.

Un desconocido agredió á garrotos á dos estudiantes. Ambos resultaron con leves heridas en la frente.

El agresor se dió á la fuga. —En Alceira y organizado por la juventud radical se ha celebrado un meeting y una manifestación para protestar del acuerdo de la Junta municipal de Asociados, suprimiendo la subvención que disfrutaba, hasta ahora, una escuela laica fundada por la sociedad de trabajadores del campo.

A ambos actos asistió numeroso público. En el meeting pronunciaron discursos varios redactores de "El Pueblo" de Valencia.

Los clericales intentaban una manifestación á favor de la Inmaculada, pero desistieron á vista de la actitud resultante que estaban los republicanos.

Un concurso. Para el año 1912 se está organizando en Pamplona un concurso nacional de viticultura, que coincidirá con el séptimo centenario de la batalla de las Navas de Tolosa.

El duque de Rianzares. Según comunican de Gijón, en el palacio de Somo ha fallecido el duque de Rianzares, hermanado de madre de la difunta reina dona Isabel II.

El zarpo del puerto de Alicante el crucero "Extremadura". Un banquete. El domingo próximo será obsequiado con un banquete, el distinguido escritor Ramiro de Maeztu.

Anciana hambrienta. En el Campo de las Vistillas, la policía ha recogido á la anciana Teresa Cruz, que se hallaba en gravísimo estado.

Conducida á la Casa de Socorro los facultativos certificaron que lo que tenía era inanición.

Telegrafía sin hilos. Muy pronto comenzarán en Carabanchel Bajo los trabajos para montar una gran estación fija radiotelegráfica, de 4.000 kilómetros de alcance.

Se comunicará con la torre Eiffel de París, y con Berlín. Muy en breve se establecerá otra estación en Ceuta.

Del Extranjero. Madrid 8. Las elecciones inglesas. A las doce de la noche última se tenían en Londres los siguientes datos sobre las elecciones:

Van elegidos 124 liberales, 166 unionistas, 23 laboristas, 24 redemntistas y 4 partidarios de Obrien. Los liberales ganan 11 puestos, los unionistas 16 y los laboristas 4.

Desde Portugal. Dentro de pocos días publicará el Gobierno un decreto disponiendo el pago en oro de los derechos de aduanas.

Para comunicarle el alcance de esta reforma, el ministro de Hacienda ha visitado á los representantes de Inglaterra y Alemania.

Según noticias recibidas en Lisboa, la epidemia cólerica en la isla de Madeira, decrece. En las últimas 24 horas, no se ha registrado ninguna invasión.

El Gobierno lusitano ha resuelto empezar las negociaciones para gestionar la extradición del ex ministro de la Monarquía Espregueira contra el cual resultan graves cargos.

Zaragoza. Papel de fumar de hilo puro. Gran premio de honor. Tranvías eléctricos de Gran da. Sociedad Anónima. Autorización de Obligaciones.

En el sorteo celebrado en Zaragoza el día 1.º de Diciembre, corresponde amortizar las siguientes obligaciones: De la 1.ª serie (séptimo sorteo) los números 14, 99, 679, 704, 860, 892, 948, 1.115, 1.829, 1.948.

De la 2.ª serie (cuarto sorteo) los números 145, 383, 382, 1.001, 1.159, 1.403, 1.658, 1.775.

Los señores tenedores de estas obligaciones pueden hacer efectivo su capital en las oficinas de esta Compañía de Zaragoza á Granada, á partir del día 20 de Enero próximo, con el cupón correspondiente.

Granada 7 de Diciembre de 1910.—El Consejero Contador, F. del Saa Abajón.

CONSULTA MÉDICA. (Enfermedades internas) del Dr. Velázquez de Castro, Salvador, catedrático de Terapéutica por oposición en la Facultad de Medicina. De doce á dos.

Los Arandas, 5. "EL CAPITAN" FABRICA DE HERNIAS. CONDE Y BANDERAS HERMANOS. Precios corrientes en el día de hoy.

Harinas. De flor, á 4'375 ptas. los 11 y 12 kgs. Cilindrada. 4'25 " " " " Corriente. 4'00 " " " "

Salvados. De primera, á 3'50 ptas. los 11 y 12 kgs. De segunda. 2'00 " " " " De tercera. 1'50 " " " " Echaduras. 7'00 " " " "

Ocasión. Granjería Catalana, Molinos, 40 DULCES PARA PASCUA. Mantecados, 0,75 ptas., 460 gramos. Idem, 11 y 12 kilos, 16,25 pesetas. Polvorones, 0,90 ptas., 460 gramos. Idem, 11 y 12 kilos, 17,50 pesetas. Roscos de vino, 0,50, 1 y 1,25 pesetas docena.

Idem de aguardiente, 0,50 y 1, id. id. Repostería, 0,90 pesetas, 460 gramos. Dulces suabos, 0,80 idem idem. Gajarones, 3 pesetas la docena. Turrones, 1, 1,25 y 1,50 id., 460 gms. Idem blandos, 1 y 1,25 idem idem. Y muchos más artículos donde el público encontrará grandes ventajas.

Nota.—Esta casa regala á sus favorecedores por cada peseta una papeleta con diez números para el regalo de un ramillete magnífico, que será sorteado en unión á la Lotería Nacional del último sorteo del mes de Diciembre de 1910, que se adjudicará al que tenga el número igual al del premio mayor y podrá recogerlo en dicho establecimiento.

Se alquilan en el Paseo del Salón, número 1: Un piso primero con seis habitaciones y gran cierre. Un piso principal con cinco habitaciones, mirador enristalado y azotes. Un piso principal interior con patio y parrales para primero de año. Un estudio de pintor ó escultor para primero de año. Todos con agua corriente, de moderna construcción y con instalación eléctrica.

Consulta especial DE ENFERMEDADES DE LA NARIZ, GARGANTA Y OÍDOS de tres á cinco.—Gratis á los pobres, de una á dos. F. DURBAN Médico del Cuerpo de Sanidad Militar. Buensuceso, núm. 15.

DE OCASIÓN. Caja registradora Fran de segmentos con cinta y ticket, se vende por 500 pesetas. Dirección: Lista de Correos, Madrid. Cédula núm. 41.505.

El Faisán. Plaza de la Trinidad y Sillería, 1. Primera casa en Granada en comestibles de todas clases. Vinos y licores. Inmensos surtidos. ¡¡OJO!!

Regalo de 100 pesetas en metálico entre sus favorecedores. En toda compra, por pequeña que sea, se dará un bono. (Véase anuncio 4.ª plana).

EL DR. OLORIZ ORTEGA. Catedrático de Medicina. Enfermedades de garganta, nariz y oídos. Consulta de dos á cuatro. Gran Vía de Colón, núm. 10.

Soler. Tapicero. Reyes Católicos, 37. Ofrece un gran surtido en camas de haya y muebles en buenas condiciones.

Enfermedades de la Vista. CONSULTA A CARGO DEL Doctor GARCIA DUARTE. Especialista en las enfermedades de los ojos. Catedrático y Académico de Medicina. Profesor de la Clínica de Santa Lucía de 2 á 4.—Cuchilleros, 10 (Plaza Nueva).

Registadoras National de segmentos con cinta y ticket. De estas registradoras, cuyo funcionamiento queda interrumpido cuando se rompe la cinta de detall, fabricamos diez distintos modelos, desde 1.000 pesetas, pagaderas á plazos y con efectiva garantía mecánica.

De estas registradoras de segmentos tenemos aquí muchas existencias. Además fabricamos 600 distintos modelos, desde 100 pesetas, para toda índole de negocios.

Preciados, 11.—Madrid San Jerónimo, 29 GRANADA.

Muy Sr. mio: Sirvase V. ampliarme explicaciones sobre las Cajas Registradoras NATIONAL, y recomendarme la que crea adaptable á mi establecimiento, y para facilitarle su consejo, al pie inserto los datos que á tal fin puedan interesarle, sin que esta consulta envuelva en manera alguna compromiso de compra por mi parte.

Nombre _____ Ramo _____ Calle _____ Núm. de dependientes _____ Localidad _____ Fecha _____ ¿Qué sistema emplea, cajín abierto ó cajero? _____

NOTA.—Recórtese este cupón y con sello de cuarto de céntimo, remítase á don Cecilio López Agudo, San Jerónimo, 29, Granada.

De actualidad en Granada. La medicación vibratoria contentiva en LAS HERNIAS. Un triunfo de la Ciencia. Ya no es necesario operación quirúrgica.

Anque tarda para señalar bajo el prestigio sensacional de una crónica el nuevo descubrimiento que preocupa á los sabios, con verdadera emoción participo al público en general, la satisfacción con que doy á la publicidad este acontecimiento notable.

Nuestras dudas, nuestro miedo, nuestras incertidumbres, se hallan vencidas y hoy podemos afirmar de una manera categórica que la HERNIA, la terrible afección que tantas víctimas hizo, se puede curar sin apelar á procedimientos quirúrgicos, harte dolorosos y de exposición vital para el enfermo.

Se halla experimentalmente probado que esta enfermedad espantosa, se cura con este procedimiento y la humanidad doliente, recibirá con gusto y entusiasmo esta afirmación.

Por mucho tiempo ha sido obra de buscadores en la lucha contra esta afección y solamente asegura su triunfo el nuevo y sin rival invento medical vibratorio contentivo, que presento en Granada, donde me encontraré los días 11, 12 y 13 de Diciembre en el Hotel Paris, y recibiré los enfermos de once á una y de tres á cinco de la tarde.

Fernán Guerrero. Médico especialista colegiado de Madrid.

ACADEMIA DE CRISTOBAL COLON. San Matías, 7 y Navas, 2. Preparatoria para carreras militares, Ingenieros, Correos, Telégrafos y similares. Director, D. Gabino Iglesias Garcia, capitán de Caballería, profesor de la Academia General Militar, auxiliado por reconocidas competencias en la enseñanza, como son D. Enrique Avilés Melgar, capitán de Infantería, procedente de la Academia General Militar, y don Victor Martínez Simancas, teniente de Infantería, ex profesor de la Academia del Arma.

Cursos especiales presentados en la última convocatoria y cinco plazas obtenidas. Internado moderno.—Pídanse reglamentos á la Dirección.—Horas de despacho, de una á seis de la tarde.—El curso empieza en 1.º de Septiembre.

EL LEON. Los dueños de este acreditado establecimiento tienen el gusto de participar á su numerosa clientela, que para la presente temporada se están recibiendo grandes remesas de tejidos de todas clases.

Las importantes ventas que esta casa diariamente realiza, son la prueba más evidente de que no hay ninguna otra que pueda competir con ella, ni en las calidades ni en los precios de sus artículos.

Para cerciorarse de ello, dígnese visitar tan importante establecimiento, donde encontrarán inmensos surtidos en fantásticas de todas clases para señora, ricos cortes de vestidos gran novedad, franelas piqué, sedalinas y paños para abrigos. En trajes para caballero hay un extensísimo surtido, desde lo más económico hasta lo más lujoso, así como en cortes de gabán y chalecos fantasía.

Gran surtido de sayas, con aplicación paño fino. Las más altas novedades en corsés de señora. Especialidad en género de punto, toquillas, figaros camisetas de señora y de caballero y ehales felpa.

Grandes existencias en toda clase de género blanco. SE HACEN IMPORTANTES NEGOCIOS. No olvidar las señas: EL LEON, Mesones, 93 (ahora Poeta Zorrilla, 98).

GRAN OCASION. Hasta fin de mes verdadera realización de muebles, se hacen grandes descuentos, según la importancia de las compras. Calle Recogidas, núm. 24.

Dr. Monsalve-Dentista. Dentaduras completas, desde 40 pesetas.—Extracciones sin dolor ni peligro, 3 pesetas.—Trabajos en oro, hechos con matemática exactitud. Acora del Casino, 27, pral.

Profesor de idiomas. Se dan lecciones á domicilio de los idiomas Francés é Inglés. Precios económicos. Mr. Calderón, Gómez, 26, 2.º

El libro de la famosa comedia de moros y cristianos que se titula El Triunfo del Avo María.

La Toma de Granada. y que se pone en escena traducción fielmente en los teatros de esta ciudad todos los años el día 2 de Enero, aniversario de aquel hecho histórico.

Elegante edición, esmeradamente impresa en excelente papel satinado. Se vende al precio de dos pesetas en la Administración de EL DEFENSOR DE GRANADA, Reyes Católicos, 8, pral.

Se remite por correo certificado á quien lo pida, remitiendo al mismo tiempo dos pesetas y treinta céntimos.

Registradoras National de segmentos con cinta y ticket. De estas registradoras, cuyo funcionamiento queda interrumpido cuando se rompe la cinta de detall, fabricamos diez distintos modelos, desde 1.000 pesetas, pagaderas á plazos y con efectiva garantía mecánica.

De estas registradoras de segmentos tenemos aquí muchas existencias. Además fabricamos 600 distintos modelos, desde 100 pesetas, para toda índole de negocios.

Preciados, 11.—Madrid San Jerónimo, 29 GRANADA.

Muy Sr. mio: Sirvase V. ampliarme explicaciones sobre las Cajas Registradoras NATIONAL, y recomendarme la que crea adaptable á mi establecimiento, y para facilitarle su consejo, al pie inserto los datos que á tal fin puedan interesarle, sin que esta consulta envuelva en manera alguna compromiso de compra por mi parte.

Nombre _____ Ramo _____ Calle _____ Núm. de dependientes _____ Localidad _____ Fecha _____ ¿Qué sistema emplea, cajín abierto ó cajero? _____

NOTA.—Recórtese este cupón y con sello de cuarto de céntimo, remítase á don Cecilio López Agudo, San Jerónimo, 29, Granada.

De actualidad en Granada. La medicación vibratoria contentiva en LAS HERNIAS. Un triunfo de la Ciencia. Ya no es necesario operación quirúrgica.

Anque tarda para señalar bajo el prestigio sensacional de una crónica el nuevo descubrimiento que preocupa á los sabios, con verdadera emoción participo al público en general, la satisfacción con que doy á la publicidad este acontecimiento

